

Автор: З.Пузенкова, председатель ПК

«Мы – вместе!». Под таким названием в ГДК 23 октября прошла **Республиканская гражданская патриотическая акция Федерации профсоюзов Беларуси** с участием популярных артистов – Ольги Плотниковой, Алексея Хлестова, Ирины Дорофеевой – и финалистов конкурса «Новые имена Беларуси».

В рамках акции состоялось чествование трудовых династий, наставников и молодых специалистов с участием председателя Речицкого районного объединения профсоюзов Василия Хлебина. Также в мероприятии принял участие первый заместитель председателя райисполкома Сергей Ярец.

Сразу в трех номинациях: **«Династия»**, **«Наставник»**, **«Молодой специалист»** - были отмечены работники Речицкой центральной районной больницы».

Теплые благодарственные слова за верность профессии прозвучали в адрес **[трудовой династии Закревских-Романовых-Пинчук](#)**, которая ведет свой отсчет с 1937 года. Именно тогда Евгения Михайловна Романова поступила в 1-й Ленинградский медицинский институт. Прошла войну, была награждена орденом Красной Звезды и медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».

Ее дочь Мая тоже решила посвятить свою жизнь медицине и после окончания школы поступила в Мозырское медицинское училище, после окончания которого в 1957 году была распределена в Речицкий райздравотдел. Всю свою трудовую деятельность посвятила речицкому здравоохранению. Кроме того, на протяжении многих лет она занимала активную гражданскую позицию - избиралась профгруппоргом родильного дома.

Дочь Маи Семеновны – Татьяна решила не прерывать династию. В 1983 году она оканчивает Минский медицинский институт, получив специальность врача-стоматолога. С 1990 года- по настоящее время является заведующей стоматологической поликлиники.

А всего в этой династии около 20 врачей!



Во время этой акции представителей Речицкой центральной районной больницы чествовали в номинациях «**Лучший наставник**» и «**Лучший молодой специалист**». Награды получили медицинские сестры травматологического отделения – наставник **Людмила Шуков** а и ее ученица **Анастасия Алейникова**



Зрители, собравшиеся в городском Дворце культуры, аплодисментами приветствовали

трудовые династии региона и представителей различных отраслей народного хозяйства, которые своими делами прославляют Речицкий район. Романтичный и лиричный Алексей Хлестов и, конечно, Ирина Дорофеева – заслуженная артистка Республики Беларусь, выступление которой стало кульминацией и одновременно завершающей точкой программы.

